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Gabinete do Deputado Federal KIM KATAGUIRI 
 
 

Requerimento de informação 

 

Solicita informações ao sr.    

Ministro da Justiça e Segurança     

Pública sobre suposto dossiê    

envolvendo membros do   

Movimento Brasil Livre durante o     

governo da ex-presidente Dilma    

Rousseff. 

 

 Senhor Presidente: 

 Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50 da Constituição Federal e na forma               

dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, sejam ​solicitadas informações ao Sr. Ministro da               

Justiça e Segurança Pública, a fim de que Sua Excelência responda: 

 

Considerando ​que, na data de 7/8/2020, Vossa Excelência, perante o Senado Federal,            

afirmou que é prática no Ministério da Justiça e Segurança Pública buscar informações             

sobre opositores do governo; 

Considerando ​que, na mesma ocasião, Vossa Excelência afirmou que o governo da            

ex-presidente DIlma Rousseff utilizou o Ministério da Justiça e Segurança Pública para            

conseguir informações a respeito de membros do Movimento Brasil Livre (MBL), que, à             

época, apoiavam o processo de ​impeachment ​que estava em curso no Congresso Nacional; 

Considerando ​que a Constituição Federal prevê a publicidade e a impessoalidade dos atos             

oficiais, impedindo que o governo use a máquina pública para perseguições políticas; 
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1) Foi feito algum dossiê, inquérito, investigação, apuração, ou qualquer coleta de           

informações, referentes ao Movimento Brasil Livre (MBL) ou seus membros durante           

os anos de 2015 e 2016 pelo Ministério da Justiça e Segurança Pública? 

 

Caso afirmativo, pelo que Vossa Excelência responda: 

 

2) Com que finalidade? 

3) Houve publicidade de tal procedimento? 

4) Tal procedimento foi materializado em autos? 

5) Houve alguma forma de controle externo de tal procedimento? 

6) Quem foram, nominalmente, os investigados? 

7) A quem foi encaminhado o procedimento investigativo? 

8) Que autoridade requereu a sua instalação? 

 

Justificação 

 

No dia 7/8/2020, perante o Senado Federal, o ministro da Justiça e segurança pública fez               

uma declaração que chocou o país: afirmou que o governo utiliza o Ministério da Justiça e                

Segurança Pública para coletar informações sobre seus opositores. Pior: na tentativa de se             

justificar, afirmou que tal prática é costumeira no Ministério da Justiça e Segurança Pública,              

e deu como exemplo o suposto fato de que, no governo da ex-presidente Dilma Rousseff, o                

Ministério da Justiça e Segurança Pública teria sido utilizado para coletar informações a             

respeito do Movimento Brasil Livre (MBL) e seus membros. 

Tal fato é aberrante ao Estado de Direito e à ordem constitucional, que consagra os               

princípios da impessoalidade e da publicidade como norteadores de toda atividade           

administrativa, impedindo que qualquer pessoa seja investigada por fato penalmente          

atípico, tal como é, obviamente, o fato de ser um opositor ao governo. 
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É preciso, então, que se esclareça de forma urgente se tal expediente ocorreu, a fim               

de que os responsáveis arquem com as consequências de seus graves atos. 

 

 

 

 

________________________________________________ 

Kim Kataguiri 

Deputado Federal (DEM-SP) 
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